

遭窃听? 默克尔问话奥巴马

监听丑闻波及德法意等国 美总统三天内两次出面“灭火” 但其说法被指玩文字游戏



德国总理默克尔

据外媒报道,德国政府发言人赛伯特今晨表示,德国政府已得到情报,德国总理默克尔的手机可能被美国情报机关监听。德方已向美方紧急查询,并请美方立即全面给予澄清。

德国和美国数十年来保持紧密的伙伴关系,赛伯特说,这件事可能严重损害两国之间的相互信任,这种窃听行为必须立即禁止。

**伙伴怒了
默克尔要说法
奥巴马玩起文字游戏**

对德方的质询,美国断然否认,但外媒认为,白宫似乎在大玩

文字游戏,因为奥巴马只是表示“目前”没有监听默克尔手机,但没有否认以前曾这样做。

赛伯特在一份声明中说,默克尔23日已就此事与美国总统奥巴马通了电话。默克尔表示,如果情报确凿的话,她坚决反对这种窃听行为,这种行为是完全不可接受的。她同时希望,美方就针对德国的监听情况作出解释,并回答德方数月前向美方提出的此类问题。

白宫发言人杰伊·卡尼当日在例行记者会上通报此事。卡尼称,奥巴马在通话中向默克尔保证,“美国现在没有、将来也不会窃听总理的通讯”,但奥巴马没有提及过去美国情报机构是否窃听

过默克尔的手机。

卡尼指出,面对一系列共同安全挑战,美国十分珍惜与德国的紧密合作,目前美国正在重新审视情报搜集方式,确保在国家安全和公民隐私之间取得适当平衡。他还称,奥巴马和默克尔在通话中“同意进一步深化两国情报机构的合作”,从而捍卫两国及盟国安全并保护公民隐私。

据报道,德国政府不愿说明如何接到美国监听默克尔电话通讯的情报,不过德国《明镜》周刊刊登了一系列从泄露美国监听机密的斯诺登取得的材料所撰写的报道。受监听事件影响,德方呼吁加强本国IT行业发展。德国指出,要提高欧洲云计算技术的安全性,并更多地引领创业公司进入行业当中。

**盟友受伤
“老大哥”回答不痛不痒
法国颜面大失**

这是3天之内奥巴马第二次出面“灭火”,解释美国情报机构的窃听行径。21日,美国情报机构被曝在去年年底至今年1月窃听法国公民7000多万次通话。法国总统奥朗德21日晚与美国总统奥巴马通电话,“强烈谴责”美国大规模窃听法国。法国外长也召见了美国驻法大使表示抗议。据白宫新闻公报显示,奥巴马

的回答则不痛不痒。他称,经媒体报道,一些信息“已经走样”,另一些信息不过是对美国的所作所为“提出了合理疑问”。

他还强调,“美、法两国是盟友,应继续加强在安全和情报领域的密切合作”。

自从今年6月“棱镜门”曝光以来,欧盟多国已经向美国多次交涉。但美国的回应均态度冷漠,强调通过外交途径和双边渠道,一对一地与各国单独交涉。一位法国欧洲议员感叹,“不相信会有欧盟成员国敢去跟美国找茬吵架”。

有分析指出,法国总统奥朗德一直把美国当作“老大哥”,在对叙利亚“化武疑云”中,他是唯一紧跟美国的盟友,不仅先人为主地指责叙政府使用化武,还积极推动对叙军事打击,结果却是徒劳一场,本已很丢面子,而窃听丑闻更令其大伤自尊。

**相关链接: 遭美
监听的国家和机构**

联合国:与美当局进行接触

8月26日,联合国秘书长助理发言人哈克说,联合国将就其纽约总部遭美国情报部门监听一事与美方接触。

哈克还说,外交使团不可侵犯是早已被广泛接受的国际法原则,这其中包括联合国和其他国

际组织,它们的运作受到《维也纳公约》等国际公约的保护。

意大利,当面要求解释
意大利总理莱塔23日在会晤正在欧洲访问的美国国务卿克里时,向他当面要求解释美国监控意大利公民的问题。

巴西:军售大单打水漂

9月,媒体曝光美国涉嫌在巴西进行监听任务,包括监听巴西总统罗塞夫办公室的通讯等。为抗议美国当局的行径,9月中旬,罗塞夫宣布推迟对美国进行国事访问,令美国希望与巴西敲定的40亿美元军售合同无果而终,罗塞夫还呼吁,建立巴西国内的互联网基础设施,以更好地抵御外部入侵。

墨西哥:两任总统都中招

据斯诺登披露的信息,美国国家安全局曾于2010年通过入侵服务器的方法对墨西哥前总统卡尔德龙的电子邮箱账户进行监控,而现任总统涅托的邮件、电话等个人通信信息也曾遭监控。墨外交部在公报中谴责美方做法,重申美方需尽快对监听事件进行调查。

欧盟:已被窃听很多年

8月25日,德国媒体根据斯诺登提供的资料曝出,美国国家安全局对欧盟办公机构进行监听和网络渗透已长达5年之久,引发欧盟震怒,有议员甚至呼吁暂停与美国的跨大西洋自由贸易协定谈判。(据《法制晚报》)

上海自贸区进口税收政策明确 企业进口机器设备可获免税

据新华社北京10月24日电(记者 韩洁 张晓博)财政部、海关总署、国家税务总局24日对外公布了上月底挂牌的中国(上海)自由贸易试验区有关进口税收政策,明确对试验区内生产企业和生产性服务企业进口所需的机器、设备等货物予以免税。

根据三部部门联合发布的通知,对试验区内注册的国内租赁公司或其设立的项目子公司,经国家有关部门批准从境外购买空载重量在25吨以上并租赁给国内航空公司使用的飞机,享受《财政部 国家税务总局关于调整进口飞机有关增值税政策的通知》和《海关总署关于调整进口飞机进

口环节增值税有关问题的通知》规定的增值税优惠政策。

对设在试验区内生产企业、加工并经“二线”销往内地的货物照章征收进口环节增值税、消费税。根据企业申请,试行对该内销货物按其对应进口料件或按实际报验状态征收关税的政策。

在现行政策框架下,对试验区内生产企业和生产性服务企业进口所需的机器、设备等货物予以免税,但生活性服务业等企业进口的货物以及法律、行政法规和相关规定明确不予免税的货物除外。此外,在严格执行货物进口税收政策的前提下,允许在特定区域设立保税展示交易平台。

下月起 我国取消314项省级行政事业性收费

据新华社北京10月24日电(记者 韩洁 高立)记者24日从财政部获悉,为落实国务院推进政府职能转变的要求,财政部会同发展改革委近日发出通知,决定自2013年11月1日起,取消314项各省、自治区、直辖市设立的行政事业性收费。

两部门指出,上述行政事业性收费取消后,有关部门和单位依法履行管理职能所需相关经费,由同级财政预算予以保障。据介绍,加上6月份两份部委发文公布取消和免征的33项中央级行政事业性收费,今年以来已累计取消和免征347项行政事业性收费。

就肿瘤随访登记及全死因监测工作 市卫生局开展培训

本报讯 为进一步做好全市肿瘤随访登记及全死因监测工作,市卫生局邀请省肿瘤防治办公室、省疾病预防控制中心专家为市、县、乡三级医疗卫生机构人员进行了肿瘤随访登记及全死因监测培训。

在省肿瘤防治办公室的支持下,我市于2012年9月启动了市辖区肿瘤随访登记工作,今年两县也启动了肿瘤随访登记,该项工作实现了我市全覆盖。全死因监测工作也于去年在全市实现了全覆盖。经过全市各级医疗卫生机构的共同努力,肿瘤随访登记及全死因监测工作取得了一定的成绩。为了弥补工作中的不足,市卫生局邀请

省级专家进行人员培训。

培训开始前,市卫生局要求各级医疗卫生机构转变观念,提高认识,增强做好肿瘤随访登记报告和死因登记报告工作的责任感和使命感,明确任务、突出重点、尽心尽力做好肿瘤随访登记报告和死因登记报告工作,认真培训、抓好落实、全面贯彻本次培训会议精神。

本次培训共有市、县、乡三级医疗卫生机构近100名人员参加。先后培训了肿瘤随访登记病例信息收集、肿瘤随访登记资料上报要求及死亡证明书的填写及根本死因原因的判定等三项内容。培训结束后,市卫生局对参训人员进行了书面测试。(冯志勇 秦献晋)

我省首次对环境污染案件“动刑” 3名小电镀厂老板被批捕

据新华社郑州10月24日专电(记者 李丽静)记者24日从河南省西平县检察院获悉,河南省首次对环境污染案件“动刑”,3名不听劝告屡遭违法排污的小电镀厂老板,被该院批准逮捕。

今年4月,西平县环保局执法人员发现有两家小电镀厂在无证照,无污染防治设备的情况下,利用废旧厂房或废弃猪舍新建电镀生产线,从事非法鸡笼、兔笼的电镀生产,并将生产过程中产生的电镀废水直接挖坑排放,严重影响当地

水资源环境。后县环保局联合相关执法部门对这些小电镀厂实施了强制拆除、关闭。然而,到了7月份,西平县环保局工作人员在督察中再次发现这两家企业又偷偷恢复生产。8月12日,西平县公安局根据县环保局移交的证据材料,对涉案的犯罪嫌疑人进行立案调查。据西平县检察院批捕科科员李艳芳介绍,目前,涉案的3名犯罪嫌疑人孙德生、王进喜和张大军,已经因涉嫌污染环境罪被当地检察机关批准逮捕。案件仍在进一步调查中。

“最美女教师”张丽莉 拟任佳木斯市残联副理事长

据新华社哈尔滨10月24日专电(记者 王凯)记者24日从黑龙江省委组织部和佳木斯市残联等部门得到证实,“最美女教师”张丽莉拟任佳木斯市残联党组成员,推荐为市残联副理事长人选。

据了解,佳木斯市委组织部门日前对张丽莉等25名拟提任干部进行任前公示。其中,张丽莉拟任市

残联党组成员、推荐为市残联副理事长(副处级)人选,公示期限从2013年10月18日起至10月28日止。该消息也得到佳木斯市残联的证实。张丽莉是黑龙江省佳木斯市第十九中学教师,在2012年5月8日的一次交通事故中,她为救学生而受重伤,致使双腿截肢。她的事迹感动了社会,被人们誉为“最美女教师”。

失信被执行人名单信息 随时上网可查

据新华社北京10月24日电(记者 杨维汉)全国法院失信被执行人名单信息公布与查询平台24日正式开通。社会公众登陆最高人民法院网站(www.court.gov.cn),点击“全国法院失信被执行人名单信息公布与查询”一栏,就可以查

询到全国各级人民法院录入的失信被执行人名单信息。

目前已有3万多名失信被执行人被录入了最高人民法院失信被执行人名单库,并通过全国法院失信被执行人名单信息公布与查询平台统一对外公布。



30米高雷锋头像亮相雷锋故乡

近日,一座修建在长沙街头的高约30米的雷锋头像雕塑主体工程完工,这座双面雕塑为钢筋混凝土材质,处于长沙市雷锋大道进入望城区的位置,这也将成为进入雷锋故乡望城的一座标志。

新华社记者李琼摄于10月24日

中央政法四部门出台意见严惩性侵未成年人犯罪 国家工作人员性侵幼女加重处罚

据新华社北京10月24日电 最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部24日联合出台了《关于依法惩治性侵害未成年人犯罪的意见》(以下简称《意见》),严惩性侵未成年人犯罪,提高政法机关保护未成年人权益工作水平。

《意见》规定,针对未成年人实施强奸、猥亵犯罪的,应当从重处罚。对未成年人负有监护、教育、训练、救助、看护、医疗等特殊职责的人员,与未成年人有共同家庭生活关系的人员,国家工作人员或冒充国家工作人员,

实施强奸、猥亵犯罪的,更要依法从严惩处。据最高人民法院刑事审判第一庭庭长周峰介绍,《意见》强化了办案机关及时立案和收集、固定证据职责,重点明确了奸淫幼女等性侵害犯罪的认定原则;强调对于以金钱财物等方式引诱幼女与自己发生性关系的,以强奸罪论处,不能以是否给付幼女金钱财物作为区分嫖宿幼女罪与强奸罪的界限;规定对进入未成年人住所、学生集体宿舍实施强奸、猥亵,奸淫、猥亵农村留守儿童,以及有强奸、猥亵犯罪

前科劣迹的等情形从重处罚;明确对于强奸未成年人的成年犯罪分子,一般不适用缓刑等等,为保护未成年人权益架起一道不容任何不法犯罪分子触碰、逾越的高压线。

《意见》总共34条,突出体现对未成年被害人的特殊、优先保护。用近一半的篇幅,从办案工作要求、避免对被害人造成“二次伤害”、为被害人提供法律援助、法定代理人代为出庭陈述意见、加大民事赔偿和司法救助力度等方面,为未成年被害人提供最大限度的司法关怀与呵护。

子相会的桥梁,是怀孕必不可少的重要器官。对于未生育的女性而言,这是一种非常残酷的手术。“女性切除了一侧的输卵管后,若另一侧输卵管患了炎症,出现不通的情况,女性想生育,只能通过辅助生育技术,不仅要花费数万元,而且怀孕几率也大大下降。作为女性,生育是件大事情。”王丽伟说。

据了解,爱民医院引进了德国STORZ先进妇科微创设备,为女性提供精确、高效、安全、人性化的妇科疾病诊治服务,专业诊疗输卵管粘连和阻塞、卵巢囊肿、子宫内膜异位症、盆腔粘连、子宫肌腺、多囊卵巢综合征、宫外孕以及宫内异物(节育环)取出等妇科疾病。

爱民医院健康热线:3326120

□ 淇河晨报记者 范丽丽

爱民医院妇科主任王丽伟提醒: 宫外孕治疗不当会影响生育

10月16日晚上,小张突然肚子疼,家人赶紧把她送到爱民医院。经过妇科检查,小张尿检呈阳性,又经彩超检查确诊为宫外孕,病情十分危急。王丽伟建议小张立即住院进行手术,并告诉小张宫外孕的危害性:如果不及时治疗宫外孕,小张可能会出现严重的腹腔内出血,甚至会危及生命。

“小张的孕囊不在子宫内,而在输卵管里,由于输卵管管壁薄,内壁的黏膜及黏膜下组织均很薄

弱或不完整,受精卵发育到一定阶段会引起输卵管妊娠流产或输卵管妊娠破裂,继而引发腹腔内出血。如果不及时治疗,又因输卵管肌肉薄弱,不能像子宫一样收缩压迫血管,有效地止血,腹腔内大量出血可引起休克。”王丽伟说。

王丽伟考虑到患者病情紧急,立刻为小张做了腹腔镜手术,手术十分成功。在王丽伟和护士们的精心护理下,小张恢复良好。王丽伟考虑到小张家在农村,经

济比较困难,为减轻她家的医疗费用负担,王丽伟还帮小张向医院申请减免500元手术费用。院领导了解了小张的情况后,连夜为小张办理了减免手术费用的手续。经过爱民医院的治疗,小张已于10月21日康复出院。

据王丽伟介绍,治疗宫外孕的传统方法一直都是做开腹手术,切除宫外孕这一侧的输卵管。每个女人体内都有两根输卵管,切除其中一侧输卵管,会使女性怀孕的几率降低一半,输卵管作为卵子与精



10月23日上午,河南省肿瘤医院知名专家一行来到淇县人民医院开展义诊活动。图为义诊现场。 郝凯 摄